

Мужосабай

НЕЗАВИСИМЫЙ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

1991 год, февраль-апрель № 2

INDEPENDENT WEEKLY

Выходит с ноября 1990 года

В ЭТОМ НОМЕРЕ

ДЕМОКРАТИЯ И МЫ

Кто они вступающие и выходящие из коммунистической партии? Об этом вы узнаете из беседы подготовленной нашим корреспондентом Шухратом Бабаджановым.

КТО ЕСТЬ КТО?

Наш корреспондент взял интервью у председателя Демократической Партии "ЭРК", депутата Верховного Совета УзССР Мухаммада Салиха и сопредседателя "Интерсоюза" Травкова А. В.

СВОБОДНАЯ ТРУБИНА

ПОЛИТИЧЕСКИЕ АНЕКДОТЫ

КАК ДЕЛАЮТСЯ ЗАКОНЫ?

Взгляд на кухню законодательства

Информация из независимых источников



На земном шаре существует около 200 самостоятельных и суверенных государств. Наряду с федеративной республикой Германией, Францией, Англией, Испанией самостоятельно функционируют такие государства как например, Андорра, существующее с 1278 года, площадь которого составляет 467 кв.км., населением 45 тыс. человек. Мальта с территорией

миллионов человек такие государства, как Индию, Австралию, больше половины Африки и Южной Америки. Под её влиянием были Афганистан, Иран и ряд островных государств Юго-Восточной Азии. Аналогичные колонии имели Германия, Франция, Португалия, Голландия и др.

Однако эпоха колониализма прошла давно, все народы и

единения Тувинской республики, Прибалтики, Западной Белоруссии, Украины, Бессарабии, Восточной Пруссии и части земель Японии.

Вот уж более 70 лет в составе СССР находятся бывшие колониальные народы, формально свободные экономически и политически по

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

СОЮЗНЫЙ ДОГОВОР, ОЧЕРЕДНОЙ ОБМАН

316 кв.км., населением 345 тыс. человек, бывшая колония Великобритании, а с 1964 года стало независимым государством. Сан - Марино с площадью 61 кв.км. с населением 4,5 тыс.человек. Аналогичных суверенных мелких государств в Европе было не мало, а после распада колониализма их стало ещё больше во всех континентах мира.

В Азии до революции положение было несколько иначе. Кроме Турции, Китая и Японии суверенных государств почти не было. В тоже время царской Россией были оккупированы Крым, Северный Кавказ, Средняя Азия, Поволжье, Урал, Восточная и Западная Сибирь, Дальний Восток и Манжурия. Под владениями России находились земли различных народов превышающие в 57 раз больше, чем земли Российской метрополии.

Англия в тоже время оккупировала 34,7 млн. кв.км., с населением более 700

нации получили полную политическую, экономическую и социальную независимость. После полного распада колониальной системы население крупных капиталистических стран в основном стали состоять из одной определенной национальности. Так например, в Греции греков составляет 95%, Дании - датчан 97%, Италии - итальянцев 98%, Польше - поляков 98,5%, Франции - французов 93%, Японии - японцев 99%, Швеции - шведов 95% и такое же положение в большинстве других государств, где нет никакой национальной розни. Единственная в мире Россия не дала свободу ни одной своей бывшей колонии, кроме Финляндии и даже в ней всякое народно - освободительное движение беспощадно подавлялось.

После Октябрьской революции территория России ещё больше расширилась за счёт вассальной Монголии, присо-

Конституциям 1922, 1936 и 1977 гг., а на деле как были так и остались сырьевым придатком центра. Хлопковая монополия нанесла непоправимый урон населению Узбекистана. Земля и вода отравлены пестицидами, циспользуемыми в хлопководстве, а вся хлопковая продукция вывозится за бесценок. Совершенно бесплатно вывозится из Средней Азии в огромных размерах золото, уран, редкие и цветные металлы, газ. Всё это привело к обнищанию большинства населения края, увеличению болезней и смертности, особенно среди детей и женщин.

Если бы мы действительно жили в свободной, демократической стране, то давным давно убрали бы позорные пережитки колониального ига, военные округа и десятки гарнизонов расположенные вокруг городов. Народ категорически против того, чтобы

Продолжение на 3 - стр.